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Vážení spoluobčané, 
konečně po dlouhých zimních měsících přichází jaro a 

s tím i spojené úklidy zahrad, veřejných prostranství, zákoutí, 

chodníků a komunikací. Stejně jako každý rok, tak v měsíci 

dubnu proběhla dobrovolnická úklidová akce „Ukliďme 

Česko“, jejímž cílem je uklidit nelegální skládky a nepořádek 

nejen ve městech a obcích, ale i podél komunikací a v lesích. 

Jsem velmi rád, že této akce se také účastní naše základní škola 

a děti tak mohou alespoň jednou za rok pomoci uklidit naše 

město a okolí. S oteplením se také naplno rozbíhají stavební 

práce, které v tomto roce budou dokončeny. Zde bych Vám rád 

poskytl přesné informace o těchto stavbách. O silničním 

spojení s Plesnou a Bad Brambachem proběhlo 13. 3. 2018 v 

Plavně projektové setkání partnerů, kde jsme se navzájem 

informovali o průběhu stavebních prací na české a německé 

straně. Práce na české straně probíhají podle harmonogramu, 

projekt je koordinován s vybudováním cyklostezky a termín 

ukončení stavebních prací je podle uzavřených smluv 

s dodavateli do 31. 10. 2018. Na Německé straně probíhá 

stavební řízení, které bylo zdrženo změnou projektu napojení 

na silniční obchvat Bad Brambachu a jednání s vlastníky 

pozemků, které se budou vykupovat. Předpoklad vydání 

stavebního povolení je v červnu a zahájení stavebních prací ve 

čtvrtém čtvrtletí tohoto roku. Další významnou akcí pro město 

je výstavba bytového domu, která je také v plném proudu, 

termín dokončení je podle uzavřené smlouvy do 31. 10. 2018. 

V souvislosti se stavbou bytového domu jsme zaznamenali 

různé teorie o sociálním bydlení, dále o nezájmu o tyto byty a 

další jiné. Rád bych tedy upřesnil tuto investici. Od začátku 

jsme se zastupiteli projednávali možnosti využití bývalé 

prodejny v centru, která byla již delší dobu v dezolátním stavu. 

Zpracovala se studie stávající budovy na přestavbu bytů a ty 

náklady byly tak vysoké, že jsme se rozhodli pro variantu 

postavit nový dům. Připravili jsme projekt na výstavbu 

dvanácti bytů o velikosti 2kk, 3kk, 4kk a také pět bytů 1kk jako 

sociální, ale pro cílovou skupinu 70+, které bychom měli 

k dispozici pro tyto občany. Na těchto pět bytů jsme chtěli 

žádat o dotaci, ale podmínky, které bychom museli splnit, 

nebyly výhodné. Proto jsme nakonec se zastupiteli rozhodli, že 

v rámci podpory bydlení město dům postaví a následně 

nabídne byty k odprodeji zájemcům za velmi výhodných 

podmínek. Jelikož jsme už před zahájením výstavby zjišťovali 

zájem, tak musím říci, že o tyto byty zájem je a v příštím 

měsíci bychom chtěli začít uzavírat rezervační smlouvy. Dům 

bude moderní a jeho výbava nadstandardní, ke každému bytu 

bude náležet parkovací místo. Poznámky některých 

spoluobčanů, že zde vytváříme jakési „sociální ghetto“ pro 

nepřizpůsobivé občany, jsou tedy naprosto zcestné. Tento 

bytový dům není jedinou investicí do podpory bydlení v našem 

městě, připravujeme již zmiňovaný Komunitní dům pro seniory 

a v tomto roce bychom chtěli začít připravovat studii obytné 

zóny ve Šnekách pro výstavbu rodinných domů. Samozřejmě 

Vás budu i nadále informovat o práci zastupitelstva. Přeji Vám 

krásné jarní dny. 

Petr Schaller, starosta města
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Zprávy ze základní školy 
 

Okresní kolo OVOV  
 

Dne 21. března se vybraní žáci školy zúčastnili 

okresního finále OVOV (odznak všestrannosti), které se 

uskutečnilo v tělocvičně Základní školy Františkovy Lázně. Ve 

finále se utkali žáci různých ročníků narození (2004 - 2008). 

Soutěžilo se v družstvech i jednotlivcích, výkony z družstev se 

zároveň započítaly i do jednotlivců. Celkem se soutěže 

zúčastnilo devět základních škol z okresu Cheb. Určitou 

výhodu mají školy s větším počtem žáků, které do soutěže 

mohou nasadit nejstarší žáky v daném ročníku. Naše škola 

musí spoléhat na výběr žáků více ročníků. Obsadili jsme 

konečné páté místo a považujeme tento výsledek za úspěšný. 

V jednotlivcích jsme se prosadili i na pomyslné stupně vítězů 

s právem účasti těchto žáků v krajském finále. Tohoto úspěchu 

jsme dosáhli v ročnících narození 2004 a 2005 (žáci šesté a 

sedmé třídy). 

Ivan Rambousek 

Plesná je krásná 
 

V pátek 6. 4. 2018 naše základní škola vyrazila do 

terénu v rámci akce „Ukliďme Česko“. Žáci všech našich 

deseti tříd uklízeli na předem určených trasách vše, co nepatří 

do přírody. Dostali pytle, rukavice, dávku dobré nálady a 

nasbírali spoustu nepořádku, který se objevil po zimě v našem 

krásném městě. Objev nových černých skládek nás pokaždé 

velmi překvapí, zvlášť když funguje sběrný dvůr a každý tam 

může zdarma odevzdat vše, co nepotřebuje. Po práci jsme si 

opekli buřty u školy a šli domů s pocitem dobře vykonané 

práce.  

Jaké bylo překvapení, když děti, které uklízely hřiště 

ve Šnekách, zjistily, že po víkendu je tam stejný nepořádek 

jako před úklidem. Na oválu u školy byla v pondělí rozházena 

spousta papírových kapesníků a jiného nepořádku, a to 

nemluvím o papírech od sušenek, brambůrek a plechovkách od 

energy drinků, které jsou opět v každém příkopu.  

Při procházkách okolními městečky jsem si nikdy 

nevšimla takového nepořádku jako tady v Plesné. Chceme se 

srovnávat ve fotbale, v masopustu, úpravou náměstí. Stačí, 

když nebudeme odhazovat odpadky, kde nás napadne. Tak 

málo stačí, abychom splnili větu jedné žákyně druhé třídy: 

„Plesná je krásná“. Jak rádi bychom si to všichni mysleli. Ale 

zatím to vypadá spíš tak, jak to o nás říkají ti, co k nám jedou 

na návštěvu: „Plesná - díra děsná“. A my si tu díru pomalu 

zasypeme odpadky. 

Mgr. Alena Jelínková 

 

Hurá na plavání! 
 

Vyučovací předmět tělesná výchova vychází z obsahu 

vzdělávacího oboru tělesná výchova a integruje některé 

tematické okruhy vzdělávacího oboru výchova ke zdraví. V 

hodinách tělesné výchovy se především využívají přirozené 

pohybové a vytrvalostní schopnosti dětí. Letní měsíce jsou 

zaměřeny hlavně na rozvoj lehkoatletických schopností dětí, 

zimní měsíce pak zejména na skupinové sportovní hry, ve 

kterých se především utužují sociální vztahy mezi dětmi. 

Jednou z činností ovlivňující úroveň pohybových dovedností je 

plavání. Žáci I. stupně využívají krytý plavecký bazén v Aši.  

Ve středu 11. 4. se žáci tříd 1. A a 4. A vypravili na 

předposlední (čtvrtou) návštěvu bazénu. Ti nejmenší se 

adaptovali na vodní prostředí hravou formou. Zdatnější a 

odvážnější se pak seznamovaLI se základními plaveckými 

dovednostmi. Tím nejdůležitějším cílem každého „plavce“ 

bylo zvládnout jeden plavecký způsob, plaveckou techniku. 

Už teď se všichni těšíme nejen na další vodní 

dobrodružství, ale ze všeho nejvíce na „mokré vysvědčení“! 

Kdo z nás bude želva (uplave do 25m) nebo kapr 

(uplave nad 25m)? To se necháme překvapit. 

 

Mgr. Anna Horčičková 

 

 

 

V letošním školním roce se naše škola opět zapojila 

jako pilotní do projektu Tajný život města. Vloni jsme fotili 

rostliny, které se vyskytují na území města v rámci ověřování 

nové aplikace Pl@ntNet. Letos mapujeme naše okolí a zajímá 

nás, co všechno je u nás neobvyklého, pozoruhodného. Pro 

nahlédnutí tabulka sestavená žáky 8. a 9. třídy. Jsou velmi 

vnímaví a rozhlížejí se pozorně po našem městě. 

Naučili jsme se nové slovo quest, questing (hledačka, 

hledání) a pokusili se jeden sestavit. Seznámíte se s ním na 

Plesenském výšlapu 5. 5. 2018.  

Mgr. Alena Jelínková 

Mapa vnímání místa – Plesná 
vytvořeno v rámci projektu Tajný život města v lednu 2018 

1 - krásné, příjemné místo – krásná místa s výhledy, hřbitov, 

TEKO, cesta do Bad Brambachu, náměstí ve Šnekách, Šnecký 

rybník, alej, rybník JZD, les, sklípek 

2 – ošklivé, zanedbané místo – TEKO, dům hrůzy, fara, h-

ulička, vietnamské obchody na náměstí, povalová cesta do 

Německa, nádraží, vrakoviště u benzinky, obálkárna, 

slepičárna 

3 – významné místo – zříceniny hradu, TEKO, smírčí kříže, 

pomník u evangelického hřbitova, židovský hřbitov v 

Lomničce, naše škola, městský úřad  

4 – tajemné či posvátné místo – smírčí kříže, oba kostely, 

zahrada u bývalé doktorky, starý DD, hřbitovy, stará školka 

5 – nebezpečné místo – TEKO, dům hrůzy, smažihrad, 

nádraží, h-ulička, fara, neudržované domy  

6 - něco jedinečného, čeho jste si všimli ve vaší obci, ačkoli o 

tom pravděpodobně málokdo ví – starý DD, betonová 

hvězda, celnická vila, zahrada bývalé doktorky, Radonka 
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7 - oblíbené veřejné místo, kde se lidé scházejí a povídají si 

– kašna, MKS, u školy, sklípek, hasičárna, na Bíláku, pizzerie, 

zastávka v Lomničce 

8 – místo, kde si hrají děti- všechna hřiště ve městě, u Bílka 

na kamenech 

9 – místo, kam rádi chodíte na procházku – les, do 

Německa, čistička, všechny minerálky, židovský hřbitov (les 

na Sibiři), Šnecký rybník, Bamberk, Smrčina, Furth, krásná 

místa s výhledem 

 

 

 

 

        

 

 

Zprávy z mateřské školy 
 

Březen ve školce 
 

V březnu jsme se již těšili, kdy přijde jaro nejen podle 

kalendáře, ale i venku, vše se 

začne zelenat a rozkvetou 

první květiny. Počasí nás ale 

nevyslyšelo, a tak jsme 

nakonec mohli splnit soutěž 

v bobování. Když opět 

napadlo trochu sněhu, rozdali 

jsme dětem kluzáky, udělali 

na zahradě školky dráhu, a už 

se jezdilo. Bylo to zpestření a 

radost měly děti i z odměn.  

Jaro jsme si chtěli i 

navodit a vyhlásili jsme 

tvořivou soutěž pro rodiny, 

které měli vyrobit květiny 

z různých materiálů. Výstava 

těchto prací stále probíhá a 

zúčastněné určitě odměníme. 

V březnu tradičně 

naše starší děti navštěvují místní knihovnu, kde se o ně stará 

paní Placatková. Opět jim připravila zajímavý program, kde 

děti i kouzlily, za což jí patří 

velké poděkování. 

První jarní den jsme si 

připomněli akcí, které říkáme 

Barevný den. Přijdeme všichni 

do školky oblečeni do různých 

odstínů předem daných barev. 

Tentokrát jsme se rozhodli pro 

modrou a žlutou. Celý den si 

pak povídáme a soutěžíme a na 

konci opět nechybí drobná 

odměna.  

Pozvali jsme si opět do 

školky divadlo. Tentokrát bylo 

hudební a děti velmi bavilo 

zpívat a tancovat za doprovodu 

různých hudebních nástrojů, 

které běžně ve školce neslyší.   

 

Miroslava Gruberová DiS., vedoucí MŠ 

 

Městská knihovna Plesná

Březen – měsíc čtenářů v městské knihovně 

 
Kniha přítel člověka, známé a moudré rčení. V dnešní 

uspěchané době bychom si měli najít čas na dobrou knihu.  

Čas na knihovnu a povídání o knížkách si našli 

pedagogové a děti ze základní a mateřské školy v Plesné. Pro 

prvňáčky a druháky bylo hračkou uhodnout zvířátka skrytá 

v knize Moje zvířata, jejíž autorkou je Milena Lukešová. Děti 

krásně vyzdobily první písmeno svého jména a jejich výkresy 

budou vystaveny v kulturním domě.  

Olga Hejná, autorka knih pro děti, zaujala svými 

knihami 111 hádanek a Jeď, modrý koníčku. Děti hádaly a 

většinou měly pravdu, jen vošouch, cmunda a další krajové 

názvy bramboráku byly oříškem. 

V říkance Tuhle – tamhle jsme hledaly města 

z různých koutů světa.  

Starší děti se dozvěděly o vývoji knih a knihoven a i 

to, jak vypadaly knihy a knihovny dříve a dnes. Mohly si 

prohlédnout papírové kopie Vyšehradského kodexu, Životopisu 

Karla IV. a Zlatou bulu Karla IV, které vyšly jako příloha 

časopisu Živá historie. Tato díla mají nevyčíslitelnou hodnotu.   

Připomněli jsme si také královské korunovační 

klenoty, které jsou symbolem naší země, a to v roce, kdy 

slavíme 100. výročí vzniku samostatného Československa.  

Všechny děti mají rády hádanky a tak jsme společně 

hádali. A že některé z nich nebyly opravdu jednoduché! 

Zkuste například: 

Vyrostl háj, pod hájem čely, pod čely kouky, 

Pod kouky žery, pod žery bery, pod bery chody, 

Pod chody šlapy, pod šlapy zem. 

Už jste uhodli? Pokud ne, zeptejte se svých děti. 
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Děti z mateřské školy „ Koťátka“ si pohrály s barvami 

v knihách Hervé Tulleta, které nesou název Knížka a Barvy. 

Poradily si také s logopedickými hádankami. Třída Dráčků si 

poradila s písmenky ukrytými v knihách  A-ž já půjdu do školy 

pro správné kluky a holky.  

Ve středu 14. března navštívila knihovnu paní Radana 

Sedláčková z pražského nakladatelství Thovt, které vydává 

knihy pro děti. Děti ze šesté, sedmé a osmé třídy mohly 

nahlédnout do tajemství starověku. Výprava do života Římanů, 

Egypťanů a Řeků byla velmi zajímavá. Jednotlivé třídy pátraly 

v knihách po jménech bohů a přiřazovaly k nim správné 

artefakty. Pochvalu zaslouží především žáci ze šesté třídy, kteří 

nejeno hodně o starověku věděli, ale především spolupracovali 

s lektorkou.  

Děkuji všem dětem a jejich pedagogům za návštěvu a 

ráda je brzy uvidím. Nejenom při besedách, ale i při návštěvě 

knihovny a půjčování knih, které mají rádi. 
 

Dana Placatková, knihovnice 

 

Noc s Andersenem v Městské knihovně Plesná 

 
8. ročník Noci s Andersenem se uskutečnil 23. března 

2018 ve velkém sále MKS. Byl věnován nejen  

H. Ch. Andersenovi, ale i Josefu Čapkovi, který se narodil 

právě 23. 3. 198, a jeho knize Povídání o pejskovi a kočičce.  

V knihovně jsme ocenili nejpilnější čtenáře za rok 

2017 a také čtenáře nejmladšího. Nejpilnější čtenářskou mezi 

dospělými byla paní Milada Flaksová, která přečetla 197 knih a 

dětskou čtenářkou Markétka Šulistová, ta přečetla 39 knih. 

Nejmladší čtenářkou je Gábinka Švábová. Všechny čtenářky 

byly odměněny malým dárkem. Při předání dárků byl přítomen 

i starosta Petr Schaller. 

V úvodu přečetla paní Marie Horčičková pohádku 

Cínový vojáček a děti se dozvěděly i něco o životě slavného 

dánského pohádkáře H. Ch. Andersena. 

Po večeři, kdy se děti posilnily párky v rohlíku od 

paní Schallerové a dobrotami, které upekly jejich maminky, za 

což jim patří dík, přišla mezi nás paní učitelka Anna Judytková, 

která měla pro děti připravené soutěže na téma Povídání o 

pejskovi a kočičce. Košilky, které děti malovaly, jsou 

vystavené v kulturním domě. Děti si poslechly i krásné 

pohádky o tom, jak pejsek s kočičkou pekli dort a jak slavili 

28. říjen, které přečetl Pavel Sýkora a Míla Vrbová.  

Děti v družstvech celý večer soutěžily, malovaly, 

psaly pohlednice svým nejbližším a také se na chvíli staly 

spisovateli při psaní pohádek na různá témata. Témata 

pohádek: Jak si žije špindíra, O čem se hádaly tlustá a tenká 

kniha, Jak se knížce poztrácely obrázky, Jak se vyrábí lektvar 

fantazie.  

Jednou ze soutěží byl i námět Česká republika – můj 

domov. Děti mohly napsat, co se jim líbí a nelíbí i v našem 

městě. Nebyly to jen odpadky, které se povaluji po zemi, ale 

děti zdůraznily, že některé rodiny nedrží pohromadě. A nad tím 

bychom se měli zamyslet.  

Míla Vrbová měla pro děti připravený pestrý program 

a tak si děti mohly užít večer i noc. Některé usnuly až kolem 

třetí hodiny ranní, nebylo tedy divu, že kolem sedmé, kdy byl 

budíček, koukaly poněkud rozmrzele. Po snídani, kterou 

připravila paní Lucie Schallerová, přišlo vyhodnocení všech 

družstev. Toho se zúčastnil místostarosta Václav Mleziva. 
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Celý večer pilně pomáhaly naše pomocnice Michaela 

Schallerová a Sára Bělohoubková a naše fotografka Doris 

Bigasová.  

Chtěla bych poděkovat všem sponzorům, kteří se 

podíleli na Noci s Andersenem, a to:  Městu Plesná, paní 

Práznovské, panu Mlezivovi, panu Vrbovi, Železářství Vojík 

Aš a Železářství Vojík Cheb, Večerce u Kapra, firmě Elroz a. 

s., Klempířství Karel Švára a Infocentru Cheb.   

Velký dík patří Marii Horčičkové, Anně Judytkové, 

Míle Vrbové a Pavlovi Sýkorovi.  

Všem zúčastněným dětem děkuji za to, že přišly.  
 

Dana Placatková, knihovnice 

 

Pohádky psané dětmi 

 

Družstvo – Zelení 

Návod na přípravu lektvaru fantazie 

 
V jednom bílém malém domečku žili pejsek a 

kočička. Jednoho dne se rozhodli, že napíšou nějakou pohádku. 

A tak vzali tužku a papír a začali přemýšlet, o čem bude. No za 

dvě hodiny to vzdali, protože je nic nenapadalo. Zkrátka ten 

den neměli fantazii. Tak vzali mrkev, muchomůrku, sluneční 

svit, výtažek z kočičí logiky, mastičku na mozek a uzené. 

Všechno hodili do hrnce a uvařili to. Když se lektvar uvařil, 

vypili ho. A to jim to myslelo! Za hodinu 3 pohádky. Po chvíli 

je to unavilo a šli spát. Když se ráno vzbudili, bolela je z těch 

nápadů hlava. Tak si řekli, že s kočičkou asi spisovatelé 

nebudou. Snad se jim podaří v něčem jiném. The End.  

 

 

Družstvo – Modří delfíni 

Jak se knížce poztrácely obrázky 

 
Byla jednou jedna kniha, která ležela na poličce a byla 

velmi stará a zaprášená, nikdo ji nikdy nepřečetl. Až jednoho 

dne jí našla holčička jménem Míša. Holčičku neměl nikdo rád, 

byla ráda sama. Knížku si přečetla a zalíbila se jí. Měla tu 

knížku moc ráda a nosila ji všude sebou. Jednoho dne si ji 

vzala do školy a její spolužák jménem Pavel jí knížku ukradl a 

vytrhal jí listy i obrázky. Míša byla moc smutná, knížku měla 

moc ráda a plakala. A druhý den se jí Pavel omluvil, protože 

zjistil, co provedl.  

 

Družstvo – Ohniví lvi 

O čem se hádaly silná a tenká kniha 

 
V polici byly 2 knihy, jedna tenká a druhá silná. 

Tenká byla o módních návrzích a ta silná o historii. Najednou 

se tenká začala hádat: „ Já mám víc stran, protože jsem na 

díly.“ A vtom tlustá řekla: „ Ale já jsem chytřejší, protože mám 

v sobě historii.“ Za chvilku přišla knihovnice a přeřadila je.  

Vtom se přestaly hádat. Za týden přišel pan Dlouhý a vzal si 

obě knihy. Za měsíc přišel pan Dlouhý a vrátil obě knihy vedle 

sebe. A řekl: „Obě knihy jsou stejně dlouhé a pěkné.“ Knihy se 

přestaly hádat a usmířily se. Obě se teď mají stejně rády.  

Je mi jedno, jestli jsem tenká nebo tlustá, hlavně že 

jsem chytrá. 

 

Družstvo – Rabicorni 

Jak si žije špindíra 
 

Byl jeden špindíra, který neměl rodiče. Neměl žádné 

peníze. Neměl byt. Žil na ulici. Jednou ho našla dívka a ona 

měla děti Matěje, Julču, Editu a Báru. Ten špindíra se jmenoval 

Dan. Pracoval jako popelář a za jedno město dostal 1000,- Kč. 

Matějovi koupil míček, Julče koupil kuchyňku, Editě umělé 

zuby, Báře koupil panenku s koněm. 

 

Nové knihy 

 

 Cizí i blízcí  

Končinský Tomáš S. Překlep a Škraloup  

  Opičí král  

Stehlíková Petra  Naslouchač 

Lomová Lucie Anča a Pepík  

Goldflam Arnošt  Horror a další hrůzy  

Vítová Jitka  Kamarádi z lesa aneb v nouzi 

poznáš přítele 

Vítová Jitka  Kamarádi z lesa, aneb, Kdo jinému 

jámu kopá, sám do ní padá 

Vítová Jitka  Květuška hledá tesaříka  

Vítová Jitka  Květuška se vrací  

Vítová Jitka   O Květušce a tesaříkovi  

  Věštkyně Stella Bella a ukradená 

opička  - kriminální minipříběhy k 

řešení 

Thilo  V říši dinosaurů  

Kerles Marek Jak se O stalo králem  

Holler Renée  Zločinu na stopě  - Pátrání na Nilu  

Lenk Fabian Spiknutí proti Hannibalovi. Zločinu 

na stopě 

Lenk Fabian Zločinu na stopě - Zrada v aréně  

Alix Jean-Claude Jde o vaši stravu  - nejlepší lékař je 

kuchař 

Däniken, Erich von Poselství z roku 2118: nové 

vzpomínky na budoucnost 

Lada Josef  Počty pro předškoláky  

Lada Josef  Dobré rady Josefa Lady klukům a 

holčičkám 
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SPCCH 
 

Masopustní potěšení 
 

Ještě před prvním jarním měsícem březnem se několik 

z nás nechalo „umluvit“ a přesvědčit na účast v masopustním 

průvodu v Plesné dne 17. 2. 2018. Spolupodíleli jsme se na 

vystoupení maskované skupiny Anděl páně a doprovodili 

Bakchuse na jeho letošní cestě ze Šneckého náměstí ke 

kulturnímu domu na náměstí v Plesné. Po ukončení tradiční 

cesty došlo k vyhodnocení masek. Přesto, že se našim 

seniorům za masky letos do průvodu jít už nechtělo a rádi by 

aktivitu přenechali mladé generaci, potěšilo je nakonec 1. místo 

při vyhodnocování dospělých masek. Patří jim všem 

poděkování za odvahu a účast do všech kostýmů se obléci, 

organizátorkám za šití masek a vedoucí „maskérny“ za 

vymyšlení, realizaci a hlavně za dlouhé, neúnavné „ukecávání“ 

všech účastníků akce. Nabízí se otázka, kdo do průvodu půjde 

příští rok? 

 

Březnování 
 

Celý měsíc březen přinesl hodně akcí. Vstoupili jsme 

do něj oslavou Dne žen v sále kulturního domu dne 10. 3. 2018 

s pohoštěním, hudbou a věcnou loterií. Při účasti téměř 90 

členů a hostů sobotní odpoledne příjemně a mile uteklo a 

všichni, kdo přispěli svým organizačním zapojením, to zvládli 

na červenou jedničku s podtržkou. 

 

22. 3. 2018 se 14 našich členů zúčastnilo společného 

setkání německých a českých seniorů v malém sále kulturního 

domu, které zorganizovalo město Plesná. Všichni přítomní 

shlédli videa z časů minulých i nástin akcí, které se uskutečňují 

nyní a které zkvalitní prostředí v Plesné. Všem bylo velmi 

dobře tlumočeno o práci seniorů jak na německé, tak i na české 

straně. Někdo si i pěkně popovídal samostatně. Po dobrém 

obědě a nezbytné kávě dostali hosté na rozloučenou 

velikonoční perníček na březové větvičce, který iniciativně 

upekla a připravila paní Poláčková. 

  

Aby se nám po zimním spánku nezkrátily žíly, vyšli 

jsme 24. 3. 2018 na turistický výšlap lesem přes Šnecký rybník 

do Skalné, kde bylo připraveno KČT Mariánské Lázně Jarní 

setkání turistů Karlovarské oblasti. Cíl byl v sále kaolínek, kde 

nám zahráli k poslechu i k tanečku. Šlo nás 17 a nezabloudili 

jsme! 

 

26. 3. 2018 jsme měli naplánované zdobení našeho 

tradičního Skořápkovníku. Letos byl poprvé nazdoben 17 

zdobiteli v parčíku před MěÚ, kde bez úhony vydržel až do 

odstrojování v úterý po Velikonocích. Dobře ho tam 

zaúkolované děti hlídaly. Děkujeme! 

 

27. 3. 2018 jsme se moc těšili na návštěvu 

františkolázeňského divadla na představení amatérského 

divadelního souboru – Ten, kdo utře nos. Jelo nás pronajatým 

autobusem pana Vrábela 16 a nemělo to chybu. Užili jsme si, 

zasmáli jsme se a bylo nám fajn. 

A nesmím zapomenout na šikovné ruce 7 členek, 

které napletly čepičky, rukavičky a botičky pro předčasně 

narozené děti v karlovarské porodnici, kam budou 

předány. 

 

Vítězslava Pospíšilová 
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Maškarní rej a maškarní ples SDH Plesná 
 

V sobotu 17. března se v Městském kulturním 

středisku konal již tradiční maškarní rej a ples, který pro 

občany města Plesná pořádá 

ve spolupráci s Městským 

kulturním střediskem a 

Městem Plesná Sbor 

dobrovolných hasičů Plesná. 

Od 14.00 hodin začal v obou 

sálech kulturního střediska 

maškarní rej pro děti - 

nahoře pro děti větší, kde 

byla zábava připravena členy 

SDH paní Václavou 

Pospíšilovou a panem 

Miloslavem Pospíšilem 

(touto cestou jim děkuji). Ve 

spodním sále si pro nejmenší 

připravila zábavu vedoucí 

MKS Doris Bigasová. 

Letošním tématem pro rej byly pohádkové postavy z pohádky 

"O perníkové chaloupce". Účast na letošním maškarním reji 

byla poznamenána probíhající chřipkovou epidemií, ale 

alespoň bylo dost místa pro všechny.  

 Časně po 19. hodině začali do sálu přicházet hosté 

našeho plesu, ale i masky, kterých bylo letos opět dost. Pro 

naše hosty jsme jako tradičně připravili dva bary, kde byla 

připravena spoustu pochutin – tekutých, ale i něco na zub. O 

celou zábavu se postarala hudební skupina Fox Band, o 

zpestření zábavy se postarala Markéta Horáková se dvěma 

vystoupeními - tanečním vystoupením a ohňovým 

vystoupením. Dále následovalo odmaskování a ocenění 

nejlepších masek - na prvním místě se umístila skupinová 

maska trestanců, kteří opravdu vypadali, jako kdyby na náš 

ples právě uprchli ze III. nápravné skupiny. Dále byla pro hosty 

našeho plesu připravena bohatá tombola o více než 200 cenách, 

z nichž asi nejhodnotnějším bylo horské kolo, a půlnoční 

překvapení - vystoupení osmi cvičenek ze studia Trenerka.cz 

Hrzín, choreografii připravila Jana Trnková. Bujará zábava 

trvala až do ranních hodin a já touto cestou děkuji všem, kteří 

navštívili náš rej nebo ples a 

těším se na viděnou i v dalším 

roce.  

Závěrem musím 

vzpomenout i sponzorů, jejich 

seznam najdete v tomto čísle 

PN. Poděkování samozřejmě 

patří členům SDH Plesná, 

partnerům, partnerkám našich 

členů, zvláště pak paní Kristině 

Pospíšilové, která již pravidelně 

zajišťuje chod naší kuchyně, 

Městu Plesná a Městskému 

kulturnímu středisku – paní 

Doris Bigasové za dobrou 

spolupráci při přípravě, 

průběhu i úklidu po plese.  

 

Martin Polívka, DiS., starosta SDH Plesná 

foto: Miroslav Chlad 
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Tímto všem sponzorům děkujeme! 
 

Tomáš Pipek – IQOS partner  

Techmobil Cheb s.r.o.  

ŠU-STR s. r. o.  

Travel Free  

Variowin s.r.o.  

SB Wifi - Ing. Šárka Bartková – Skalná  

Alfamira 2000 s.r.o.  

Spa Hotel Diana  

Spa & Kur Hotel Harvey****  

Paintball Arena Cheb  

Stavební a zednické práce Marián Bránický  

Sturmbau s.r.o.  

Ekobau Cheb s.r.o.  

Wia spol. s r.o.  

Lasting Sport s.r.o.  

ISSO – Inženýrské stavby Sokolov, s. r. o.  

Amaryllis Beauty Institut Cheb  

Abydos s.r.o.  

ZD Křížovatka  

Myslivecké sdružení Plesná  

Sportflori Cheb  

EAF protect s.r.o.  

LD Group  

PRACANT s.r.o.  

Pizzeria & restaurant Da Angelo  

Rodinná pizzerie Ulita  

Lázeňský hotel PAWLIK – AQUAFORUM  

Alchymistická apathyka  

SKALEX spol. s r.o.  

Lanové centrum Trinity Cheb  

Železářství Vojík  

Eurominerals s.r.o.  

Večerka u Kapra  

Marie Poláčková  

ELČI s.r.o.  

Kosmetika, masáže Xenija Baslová  

OM Consulting s.r.o. - Vala O. ml  

BOHEMIA PORCELÁN MORITZ 

ZDEKAUER 1810 s.r.o.  

Stavebniny Anna Dirbáková  

SPA Hotel Francis  

Autoopravna Hoferica  

Miroslava Vystydová – účetnictví  

Café, bar, restaurant INCOGNITO  

František Philipp Klempířské a pokrývačské 

práce  

IPS Kamenictví Salva Pavel  

Hospůdka ve Šnekách  

PalmNet - Ing. Radek Zálešák  

Bohemia Servis Finance, a.s. Martin Drápal  

Tukei a.s.  

Kosmetika Marcela Poláčková  

MB autodíly Vackov  

Studio záclon – Hedvika Hůsková  

ELROZ a.s.  

Salon Marilyn  

Vašek Jaroslav – truhlářství  

Klub českých turistů  

Tonda Aron-zednické práce  

Quadrille spol.s.r.o.  

Kamenictví Pavel Mrázko  

Norbert Pohl – tesařské a zednické práce  

Jan Salaj – Instalatérské a topenářské práce  

Hana Pémová-profesionální fotografka  

Restaurace U Krále Jiřího  

Jiří Holík  

Zdeněk Endler – Klempířství a pokrývačství  

Ovoce Zelenina Hoferic  

Restaurace Kamenný Dvůr  

Hotel Restaurant Bohemia  

2M GASTRO s.r.o. (Restaurace Pekařská)  

Golden River Ranch Mlýnek  

Autobazar Yescars  

Salon Marie – Hana Hurtová  

EUTIT s. r. o.  

Šabata s.r.o.  

MUDr. Eva Vrbová  

AGNES Zelená – Bohdaneč  

Václav Strejček  

Farmy Plesná s.r.o.  

Zapletal – stavební a zednické práce  

Kadeřnictví Hair Style – Simona Vodrážková  

Restaurace Český dům  

Vinotéka Ve Sklípku – Radka Müllerová  

GAVU Cheb  

Bláha František – včelař  

Potraviny Uhligová  

Restaurace Pohoda  

Restaurace Bára  

Dobrá čajovna Cheb  

Pöschl Martin  

Pizzerie U Blonďáka  

Tritia Cheb 
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Flétnová soutěž 

V pondělí 19. března se na základní škole v Plesné 

uskutečnila soutěž ve hře na flétnu. Soutěže se zúčastnilo 

celkem 11 dětí ve třech kategoriích.  
V nejmladší kategorii se na třetím místě umístila Sára 

Šarišská, na druhém místě Leonka Glazerová a na místě 

prvním Péťa Postolka, který se stal zároveň absolutním 

vítězem. V prostřední kategorii obsadila třetí místo Alice 

Lipovská a druhé místo Julinka Kulčárová. První místo nebylo 

porotou ohodnoceno. Ve třetí kategorii soutěžily pouze dvě 

žákyně a jejich výkony byly tak vyrovnané, že se porota 

usnesla pouze na prvních místech. Získaly jej Natálka 

Hlipalová a Adélka Kuková.  
Ocenění žáci si odnesli drobné ceny, které věnovali 

Jiří Kočárník a Městské kulturní středisko Plesná, za což jim 

patří velký dík. Všem žákům přeji, aby je hra na hudební 

nástroj i nadále těšila a aby se jejich píle při cvičení dále 

zúročovala.  

Jana Kočárníková 
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Město Plesná a Klub českých turistů Union Cheb vás srdečně zvou  

na 8. ročník turistické akce  
 

P L E S E N S K Ý  V Ý Š L A P  
Start:  

sobota 5. května 2018, 9.00 – 11.00 hodin  

před kulturním domem, Náměstí Svobody 52, Plesná  

Cíl: Náměstí Svobody 52, Plesná, od 13.00 do 16.00 hodin 
 

TRASY: 

Pěší 10 km, Plesná – železniční zastávka Plesná – radonka 

Břetislav – rozvaliny hradu – Bukový vrch – Bad Brambach – 

Plesná  

Cyklo 17 km, Plesná – Smrčina – Vackov – Lomnička – 

Spálená – Hrzín – Křižovatka – Velký Luh – Šneky - Plesná  

Cyklo 25 km, Plesná – Velký Luh – Skalná – Nový Drahov – 

SOOS – Zelená – Skalná – Velký Luh – Šnecký rybník - Šneky 

- Plesná 

Cyklo 31 km, Plesná – Bad Brambach – Horní Paseky – 

Výhledy – Hazlov – Vojtanov – Skalná – Velký Luh – Šneky - 

Plesná 

Cyklo 55 km, Plesná – Velký Luh – Skalná – Starý Rybník – 

Žírovice – Františkovy Lázně – Tršnice – Chocovice – 

Nebanice – Hartoušov – Vackovec – Milhostov – Kopanina – 

Nový Kostel – Božetín – Luby – Flussberg – Vackov – 

Lomnička – Šneky - Plesná 

Program: Cyklotrasy vedou zajímavými místy Chebska, jedna 

je přeshraniční. Na startu, pěší trase i v cíli vás čeká tradiční 

občerstvení. Každý účastník obdrží pamětní list a upomínkový 

předmět.  

Co s sebou: drobné na startovné (30 Kč, senioři 20 Kč, děti do 

15 let 10 Kč), občanský průkaz nebo cestovní pas, vhodné 

oblečení a obuv podle počasí, malou svačinu a pití, peníze pro 

případnou útratu. Cyklistům doporučujeme cyklomapu 

s sebou! 

Občerstvení na trase P10 km a v cíli. 
Propozice pochodu obdržíte na startu nebo si je můžete 

stáhnout ze stránek http://www.mestoplesna.cz/

 

 

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ UNION CHEB 

pořádá 

ve dnech 11. – 13. května 2018 
17. ročník 

**SVĚTOVÝ DEN CHŮZE** 

a 
22. ročník DEP a CT 

 

**MÁJOVÝM CHEBSKEM** 
 

TRASY: Pátek: pěší 5, 10 a 100 km  

Sobota: Světový den chůze WWD  

pěší 5 – 50 km  

běžecká 10 km  

cyklo 30 – 110 km  

Neděle: pěší 5 – 20 km  

cyklo 30 – 60 km  

SMĚR TRAS: Komorní hůrka, Františkovy Lázně, 

SOOS, Hazlov  

START: Pátek: 17–19 hod.  

Sobota: 6.30–11 hod. trasy do 20 km  

6.30–9 hod. trasy nad 20 km  

10 hod. běžecká turistika  

Neděle: 6.30–9 hod.  

CÍL: Pátek a sobota do 22 hod., neděle do 13 hod.  

 

MÍSTO STARTU A CÍLE:  
Integrovaná střední škola, Komenského 29, Cheb.  

Souřadnice GPS: 50° 04‘ 49“ N, 12° 22’ 21“ E.  

STARTOVNÉ: Podle zvolené trasy 15 – 35 Kč,  

běžecká turistika 50 Kč. 

 

INFORMACE (CZ)  
Vít Lodr  

Příkopní 11, 350 02 Cheb  

Tel.: 736 754 156  

E-mail: vitlodr@seznam.cz  

 

 

KČT
Union Cheb

http://www.mestoplesna.cz/
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FK SKALNÁ 
pořádá nábor fotbalistů a fotbalistek na stadionu 

FK Skalná a to ve dnech: 

 

Úterý, čtvrtek 16.15 – 17.45 hodin     

rok narození 2009 a mladší 

Informace na tel.: 604 683 059, trenér          

 

Úterý, čtvrtek 16.15 – 17.45 hodin     

rok narození 2007, 2008 

Informace na tel.: 736 634 685, trenér     

 

   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tel:604
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INZERCE 

 

 

Prodej bytové jednotky v Plesné 
 

Prodám byt o velikosti 1+1 ve II. NP panelového 

domu v Plesné, ul. Světlá, o výměře 38,19 m2: kuchyň 14,5 m2, 

předsíň 2,15 m2, pokoj 16,04 m2, WC 0,99 m2, koupelna 2,00 

m2, sklep 2,51 m2. 

Byt má samostatné plynové topení (radiátory + teplá 

voda). V bytě jsou nová plastová okna, jinak je v původním 

stavu. V domě není výtah. Bytový dům je zateplený s 

dostupnou občanskou vybaveností. Parkování před domem. Pro 

více informací či sjednání prohlídky bytové jednotky mne 

kontaktujte na tel. 737 839 186, email: goodman@cmail.cz 

 

Cena: 350.000,- Kč 

 

 

Nabízím ručně dělané seno a uložený ovčí hnůj. 

Cena dohodou. 

Tel.: 722 024 503 

BLAHOPŘEJEME 
 

 

V měsíci březnu 2018 oslavili  

významné životní výročí tito občané: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

 (redakce a SPOZ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky z našeho chovu 

typu Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách a slepičky 

Green Shell - typu Arakauna.  

Stáří 15 - 20 týdnů, cena 159 - 195,- Kč / ks.  

Prodej: 12. května 2018 od 14.00 hodin 

Plesná, Náměstí Svobody  

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek, 

cena dle poptávky.  

Informace: Po - Pá 9.00 – 16.00 hodin,  

tel. 601576270, 728605840 

 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 28. dne předchozího měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 

Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. 

Měsíčník Plesenské noviny vydává Městský úřad Plesná, registrační číslo 13/99 

Adresa redakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz  

Karasová Vlasta 

Hluchý Jozef 

Vrbová Eva 

Fašková Věra 

Duchek Josef 

Rozhoň Josef 

Velehradská Zita 

Kalátová Marie 

Zachariáš Josef 

Merhout František 

Koumarová Anežka 

mailto:goodman@cmail.cz
mailto:plesna@mestoplesna.cz

